

13家小额贷款公司上半年放贷19亿

期待早日登录征信系统



本报8月13日讯(记者 马瑛) 13日,记者在德州市金融办获悉,目前德州一共有13家小额贷款公司,上半年累计发放贷款1774笔计19.5亿元。记者在采访中了解到,小额贷款公司目前最为期待能够登录征信系统。

记者在德州市金融办获悉,目前德州一共有13家小额贷款公司,都无法登录征信系统。尽管小额贷款公司所做的业务是金融业务,但由于无法登录征信系统,给小额贷款公司带来不少烦恼。金融办的工作人员告诉记者,很多小额贷款公司的负责人都反映过这个问题,迫切要求早日登录征信系统,由于小额贷款公司不能吸储,所用来放贷的资金多数都是股东缴纳的资本金,

登录征信系统之后可以有效降低资金的风险。

德州市长河小额贷款有限公司是德州市第一家小额贷款公司,13日上午记者在长河小额贷款有限公司了解到,公司以服务“三农”建设和中小微企业发展为经营宗旨,公司的业务对象6成为个人,4成为企业。谈起无法登录征信系统的弊端,其公司工作人员无奈地说,最原始的办法也是最常用的办法,即依靠亲戚朋友打探贷款人的信用状况以及经济条件。长河小额贷款有限公司的冯总告诉记者,无法登录征信系统导致小额贷款公司办理业务时无法查看客户的信用记录,当小额贷款公司的客户出现不良记录时又

不能及时记录其不良信息,这样会让部分客户产生侥幸心理,不利于小额贷款公司的发展。

德城区市民孙先生选择小额贷款公司缓解资金压力的理由也证实了冯总的看法。孙先生说:“银行贷款,手续麻烦,审核严格,还利息的日期一天都不能拖,如果被银行拖到黑名单,以后办理业务会非常麻烦。”孙先生笑着告诉记者,还贷款的日期比结婚纪念日还重要。

金融办的工作人员告诉记者,让小贷公司登录征信系统需要多个部门以及省级单位协商沟通,金融办的相关领导已经在进行这项工作,帮助贷款公司尽早登录征信系统。

乐陵联社 开展“万村千乡市场工程”

为促进“万村千乡市场工程”顺利开展,8月2日,由乐陵市农村信用合作联社牵头,市商务局、移动公司参与的乐陵市“万村千乡市场工程”信息机培训在乐陵市希森酒店成功举办。为提高培训效果,该联社特邀请了福建省鑫

诺技术有限公司专业人员就信息机使用、操作进行了演示,并带领农家店负责人现场进行操作,并及时解答农家店负责人提出的问题。截至目前,该联社100台试点的信息机全部布设完毕,且运转正常。(李希忠 贾敬敏)

平原联社 全力帮助农民抗灾自救

从7月30日到8月1日,平原县连遭暴雨袭击,降雨量达338毫米,造成部分农田被淹,大批蔬菜大棚种植户和养殖户遭受不同程度的危害。灾情发生后,信用社近百名信贷人员,冒雨深入村户调查灾情,他们走进企业和农民的大棚、猪栏、鸡舍及鸭圈,详细察看询问受灾情况。县联社为全面掌握全

县受灾情况,专门成立了救灾领导小组,各基层社每天汇报一次救灾情况。三天来,全县信贷员共走访企业48家,农户2500多户,察看蔬菜大棚800多个,鸡、鸭、猪舍2000多处,帮助转移畜禽3万多头(只)。到目前,全县已发放帮助农民救灾贷款600多万元,各项救灾正在深入进行。(高玉才 刘振)

临邑联社 洪涝无情 农信有情

7月下旬以来,临邑县平均降雨量达254毫米,内涝灾害袭击,造成69.9万亩农田受灾,养殖受损,大棚坍塌,农业经济损失严重。临邑联社分别于7月23日、8月8日两次召开29家营业网点主要负责人会议,号召全县农村信用社干部员工立即行动起来全力支持当地农民进行生产

自救。各营业网点在正常8小时营业基础上,提前1小时到岗营业,延长1小时结账关门。同时,开辟“绿色通道”,对救灾贷款优先恢复。在继续发放妇女贷款7000余万元的基础上,加大对受灾大棚重建、植苗、养殖贷款的扶持力度,实行利率优惠,保证种子、秧苗和农资供应。(王丽)

陵县联社 “挑战自我、熔炼团队”

为全面落实“以人为本”思想,有效缓解员工工作压力,营造健康、和谐、向上的企业文化氛围,进一步提高员工归属感和凝聚力,陵县联社精心组织、周密部署,7月28日开始组

织大学生员工分两批次赴济南南部山区开展了以“挑战自我、熔炼团队”为主题的生命动力提升训练营活动。联社2010-2012年入社大学生员工共计90余人参加了训练。(赵富彬)

农行德州分行 开展零售产品巡回辅导

为深入开展“激情仲夏 金彩生活”零售业务综合营销活动,近日,农行德州分行以基金定投和“传世之宝”白银业务为重点,组织业务人员和景顺基金公司经理到支行开展产品巡回辅导取得良好效果。短短一周时间,实现新增基金定投200余户,新增白银销售2000余克。

活动制定了详细的巡演路径和时间表,内容详实丰富。主要包括夜间业务培训、网点基金“一日营销体验”和理财沙龙讲座三部分,进一步向基层员工阐明了近期开展的“激

情仲夏 金彩生活”基金和“传世之宝”白银业务两项营销活动的奖励政策和优惠措施,对于员工转变固有营销理念、提升营销信心和主动意识等起到了很好的促进作用,同时还为各支行举办基金定投讲座等提供营销支持,辅助支行做好批量营销零售产品工作。

据悉,巡回辅导活动已完成6家支行,其余7家支行的活动正在陆续进行中。(宫玉河 梁健)



农行德州分行 开展防雷知识培训

8月9日,农行德州分行举办了全市防雷知识培训班。培训旨在提高全市农行营业机构抵御雷击的能力,减少雷击对设备造成的损害。

据了解,该行在完成全市营业网点防雷设施改造的基础上,特别邀请了济南雷讯防雷工程有限公司的资深工程师,为全市科技骨

干详细讲解了防雷的原理、防雷基本常识及防雷设施的日常维护管理等内容。通过培训,对提高全行防雷水平,减少因雷击对电子设备造成的损失必将起到重要的作用。德州分行信息技术管理部全体员工及各支行科技人员参加了培训。

(宫玉河 梁健)

德城区联社 “送金融知识进社区”

近日,德城区联社围绕送资金、送科技、送信息开展了“三送下乡”活动,宣传了农村信用社改革发展成就以及相关金融政策、知识、法律法规、新业务新产品。8月4日,德城区联社组织员工深入经济技术开发区中茂家园开展了“送金融知识进社区”活动。通过设立咨询台、散发

宣传单、发放宣传品等形式,不断向过往居民宣传信用社开展的网上银行、银行卡、财富在手卡等新兴电子银行业务,吸引了众多居民参与。该联社员工耐心为社区群众答疑解惑,得到了广泛赞扬,树立了农村信用社的良好社会形象。

(孙海敏 王亮)

禹城联社 全力做好汛期安全管理工作

针对近日出现的连阴雨和强降雨天气,禹城联社加强安全管理,确保平稳安全度汛。

该联社建立了“层级包干,逐级负责”的防汛体系,实行领导班子成员包片、部室经理包社、信用社主任包辖区的工作机制,并签订了防汛工作责任书,一级对一级负责。制定了防汛安全制度,明确了防汛期间责任人的岗位职责和义务,并结合

各营业网点的地理位置、行政区域修订了防汛预案和应急处置措施。组织开展了安全大检查活动,重点检查防汛设施到位情况、资料存放安全情况、计算机终端和ATM设备性能状况、防雷设施情况及房屋漏雨情况等。对排查出的风险隐患,按照“缺什么、补什么”的原则及时整改和抢修,确保资金和人身安全。

(王吉合 季海)

乐陵联社 “四个强化”提升财务管理水平

一是强化制度建设,规范业务流程。全面梳理、完善、更新了一系列财务管理制度,并完善了各个环节的操作流程,以完善的制度约束违规行为。二是强化业务培训,严防内控风险。联社定期对员工进行重点的、有计划、有方向的财务知识培训,尤其是新会计制度的强化学习与考试,配合考核监督,培养广大员工养成良好的合

规操作意识。三是强化监督力度,加大检查频率。及时开展各类财务检查和审计,及时发现违规问题,及时解决,达到健康合规操作目的。四是强化追究体系,严格问责机制。建立违规台账,进行责任追究的同时,对违规问题进行追踪监督,发现整改不力屡查屡犯,加重处罚和追究,起到警戒、警示作用。

(刘德涛 顾守华)